

法轮功学员为什么讲真相?

有人可能不明白:法轮功学员明知恶党迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相?

因为法轮功蒙受千古奇冤。身心受益的法轮功学员怎能不说一句良心话呢?法轮功教导人与人为善,自己受益了想让别人也受益,因此法轮功学员要告诉人们法轮功的真相。

“善恶有报”是天理。在善恶是非面前不存在中立,无视恶人迫害善良就是对恶人的纵容。当邪恶猖獗时,天下还有太平之日吗?法轮功学员发资料、讲真相,是为了让善良的人们不要在被蒙蔽中做出令自己追悔莫及的事、让更多的人了解法轮功被迫害的真相,清醒地坚守自己的良知善念,珍惜自己宝贵的生命。另外,修炼人无私无我,看到灾难来临时,邪党在操控人、欺骗人,甚至把人带向绝境的时候,他(她)们能忍心坐视不管吗?为了帮人、为人解难,即使冒险也得把真相讲出来。为了你,为了你生命的永远,为了让更多的人在新旧世纪交替之际走向美好的未来,法轮功学员义无反顾地向人们不断地讲述着法轮功被迫害真相。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外,修炼法轮功人数最多的地区,约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。

河北好医生潘英顺被迫害致死

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北秦皇岛市青龙县法轮功学员潘英顺医生,与妻子同被非法判刑四年多,二零二一年八月六日潘英顺在唐山市南部开发区冀东监狱第五监区被迫害致死,终年70岁。妻子翟素平目前仍然在冤狱中遭受迫害,不知道丈夫已经离世。

夫妻俩走入大法修炼、为患者着想

潘英顺,男,医生,秦皇岛市青龙县娄丈子镇后牛山村人。他和妻子翟素平在县城开了一家药店(易康药店)。他们夫妻俩于二零一四年春天走入大法修炼。

在修炼法轮大法前,为了生意,他们到处求仙拜佛,可是命途多舛,生活坎坷。二零一四年春天,因为村里自耕地边界被侵占,和村里一家发生争执,可村干部不敢说公道话,做出不公道的裁定,两家争打起来,对方无理恶意大打出手,除手机等财物损坏外,人身也造成伤害,一气之下,翟素平得了精神病,在当地精神病院住院半个月,回来时是半清醒状态。

一个炼法轮功的亲戚去家里探望,他俩有很多疑惑,对人生的坎坷、对世道的不公想不明白。亲戚对他们说,只有大法能解开你的心结,你们修炼法轮大法吧。这样,他们夫妻俩走入大法修炼。

潘英顺修炼后严格用大法真、善、忍的标准要求自己,一切为患者着想,药价比全国统一标准都低。

二零一七年十一月,有一个严重肺炎的患者,在医院住了二十天,花了一万多元钱也没治好,睡觉都不能平躺,只能侧身,不然就喘不上来气。到潘英顺药店告诉他



诚心敬念九字真言,只花了五元钱病就好了,患者非常惊讶,知道法轮大法的神奇与超常;知道对症下药是多么重要;也知道了法轮功学员潘英顺医生只为患者着想,不为挣钱的高境界。

胃癌患者起死回生 医生震惊

二零一六年夏季的一天,青龙镇有个胃癌手术后的患者,这人在二零一四年七月经秦皇岛海港医院检查,得了胃癌,并到晚期,癌细胞已扩散,食道上都是。那年他才56岁,全家人感到像天塌了一样。都知道癌细胞已扩散,做和不做手术都得死。但还是想让他多活一天。就在秦皇岛海港医院请外地专家给做了手术,花掉了家里的所有积蓄,还借了债。做完手术后还是吃不了东西,没办法就从秦皇岛海港医院转到青龙县医院。临走时那位专家告诉家属说,最长也维持不到一年的时间,说他们同屋住的五个胃癌手术患者,他是最重的。

因他长期不能吃饭,所以解不下大便。那天他叫家属带到潘英顺开的这个药店(离医院不远),患者说明来意。潘英顺看他痛苦的样子,就给他讲真相并做了三退。对他说:“医学上治不了你这个病。但我告诉你不花一分钱还能治好你这个病的办法:就是诚心敬念‘法轮大法好、真、善、忍好’,这也叫救命的九字真言。这么多年诚念九字真言好了无数医院判死刑的患者”。希望你也诚念‘法轮大法好、真善忍好’,早日恢复健康。”(见下页)

(接上页)为了患者放心,潘英顺给开了药,但他没收患者买药钱。这个胃癌患者深受感动,连喊“法轮大法好”。他跟别人说:“人家法轮功学员开的药店就是和别人不一样!”

这位胃癌患者回家后,只要有时间就默念“法轮大法好、真善忍好”,现在跟健康人一样(那四位胃癌手术患者早就都死了)。

二零一九年秋天,他到秦皇岛海港医院去复查。医生见他都惊呆了,六年了你还活着?而且你还这么好!问他在哪个医院治的?吃了什么药?他笑着说:“我什么药都没吃,我是默念‘法轮大法好’念好的。”这时他妻子接过来:“他天天晚上嘟囔,我问他嘟囔啥,他说在默念‘法轮大法好’,还真管用。现在他啥活都能干了。”那医生很惊奇。

那医生给开了单子,去做复查。检查结果癌细胞不但没了,刀口处长得非常好。这让他们夫妻喜出望外。他们从内心感谢李洪志大师救命之恩。感谢大法的超常与伟大,也感谢告诉他九字真言的潘医生。

有一次有一个乡下男病人,家里很困难,(来回坐车需要路费)他们夫妻商量就让他在他家住十多天,没收一分钱。

二零一七年十一月底的一天,有一个法轮功学员家的孩子去他们药店给她妈买药(她妈得脑血栓好



几个月了)无奈地说:“要有个好心人替我伺候两天该多好啊,我真累得不行了!”潘英顺和翟素平听后,觉得自己是修炼人,师父要求我们修成无私无我。他们在二零一七年十二月二日把那孩子的母亲接到了他们家。他们象亲姐妹一样日夜看护着她。给她换尿垫、换尿湿的裤子,扶她练走路。经过近一个月时间的精心照顾,她恢复得很快,十二月底给她送回了家。这使孩子和家人都很感动。

夫妻俩被绑架、判刑

潘英顺、翟素平就是这样的好人,在二零一八年一月十九日上午被秦皇岛市青龙县国保大队长李印卿、冯奇、吕振东等人驾两辆车到他们夫妻开的私人药店——易康药店绑架了他们。

警察把他们绑架后,开车带着潘英顺到贴有曝光国保大队长李印卿等人迫害法轮功学员的粘贴处,问是否是他们夫妻贴的,并说从监控中看到的。

三月五日,青龙县检察院对潘英顺、翟素平做出了非法批捕的决定。当时秦皇岛市为了迫害法轮功学员,把三区四县构陷法轮功的所

谓案子全转到了昌黎县去办。

潘英顺于二零一九年一月三十日被昌黎法院审判长杨红梅等人冤判四年零六个月,妻子翟素平被非法判刑四年零九个月,分别被罚款一万元。二零一九年五月潘英顺被送到唐山市南部开发区冀东监狱第五监区加重迫害。

被迫害致死

二零二一年七月家属接到监狱打来的电话,说潘英顺在唐山协和医院重症监护室。潘英顺家中只有三个孩子(一个未成家)闻讯赶到,可到医院,说因疫情不让见。三个孩子都没经历过什么事,经再三要求,才让进去见一面。家属进去后见潘英顺不会说话,不认识人,没有一点意识。

家属问在场的值班警察怎么造成的人变成了这样?警察说:“七月六日同室犯人往他身上泼开水,十一日被送进监狱医院,后来监狱医院说处理不了,七月十九日转到唐山协和医院重症监护室。”

家属提出要看录像,警察不给看。

七月三十日潘英顺含冤离世。三个孩子到医院给他穿好了衣服后,遗体被拉到殡仪馆。最后给做了尸检,现在说做尸检还再等一个月出结果。

现在潘英顺的妻子翟素平还被非法关押在石家庄河北省女子监狱,还不知道她丈夫被迫害致死的消息。◇

你知道吗?

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬,辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班,强迫他们放弃信仰。在洗脑班上,一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相,告诉他“天安门自焚”事件是假的,是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午,法轮功学员



又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说:“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日,我们在1月21日就接到公安部紧急通知,说

◀ CCTV“自焚”镜头:王进东浑身“烧”黑,两腿间装汽油的雪碧瓶却不燃烧,翠绿如新,最易着火的头发也还完整;警察在旁边拎着灭火毯摇来晃去,没有丝毫急迫,等王进东喊完口号,才把毯子盖到王的身上。到底是自焚还是拍戏?

1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说:

“看,他们怎么就知道要发生这件事?这不是事先策划好的吗?”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇